义务教育教科书数学一年级（上册）
期 末 调 查 试 卷              


班级             姓名            成绩         
一、直接写出得数

2 + 3 =        7 + 2 =        3 + 4 =        10 + 6 =
4 + 6 =        5 + 5 =        5–2 =        8–4 =
7–5 =        10–3 =       8 + 5 = 
9–6 =        
9 + 4 =        4 + 7 =        7 + 8 =        11 – 10 =
5 + 7 =        6 + 6 =        7 + 9 =
       6 + 7 =

8 + 6 =
9 + 9 =        8 + 9 =        15–5 =
1 + 3 + 2 =          3 + 3 – 4 =            8–2–2 =

4 + 5 + 1 =
10–9 + 6 =           8–5–1 =
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二、在□里填合适的数

1. 
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一共□根小棒
一共□个小方块
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2.  
3.　★ ★ ★ ★ ★ ★ ★　　　　　　 ●比★多□个
　　● ● ● ● ● ● ● ●　　　　　▲比★少□个
　　▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲　　　　　　　  ●比▲多□个
[image: image5.emf]4．                            涂色的圆有□个，没有涂色的圆有□个，一共有□个圆。
5．2、7、4、9、0、20、5、12这些数中，比5大的数有□个，比5小的数有□个，个位上是2的数有□个。
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6．                               □+□=□   □+□=□
                              □-□=□   □-□=□
[image: image7.emf]7．

左起第□个是球，第□个也是球，两个球之间有□个物体。
8．13－3 = 1 +□
　　　5 + 9 = 7 +□
　　　8－□= 6－□
三、画图（9分，每题3分）
[image: image8.emf]1．画算珠表示数。

[image: image9.emf]2．照样子接着再画三个图形。
3．在□下面画△。

   △的个数和□同样多  △比□多1个     △比少□3个

   □□□□      □□□□     □□□□
四．选择合适的答案，在□里画“√”

[image: image10.emf][image: image11.jpg]


1．哪一条线最短？              2．照样子接着再摆2个正方形，

还要多少根小棒？
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                                 4根□  6根□  8根□
3．10个小朋友排成一排，从左往右数，小明在第6个，小明左边有几人？

4人□        5人□        6人□
4．哪个算式的得数最小？

   8＋6□         8＋4□         8＋8□
5．从5，7，7，9，14这五个数中选出哪三个，能组成两道加法算式和两道减法算式？

   5、9和14□     7、7和14□     7、9和14□
6．大象搬图中的木头，每次搬3根，几次搬完？
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                                   2次□
                                   3次□
                                   9次□
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五、解决实际问题
1．                                  8－□－□=□
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	原来有
	10个
	8个
	7副

	又买来
	6个
	4个
	7副

	现在有
	（   ）个
	（   ）个
	（   ）副


2．
3．妈妈买了10个苹果，吃了4个，还剩多少个？

□○□=□（个）
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4．

（1）小芳买了上面的两种物品，每种1件。

她最多要用多少元？          最少要用多少元？

□○□=□（元）
□○□=□（元）

（2）小军买了上面的三种物品，每种1件，一共用多少元？

□○□○□=□（元）


